

令和6年10月16日 公告

「令和6年度 八幡屋公園事務所管内公園フェンス改修工事－2」

1. 設計図書の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 工種明細書 頁0-0043	・プレキャスト基礎ブロック設置(据付) 材工共	・プレキャスト基礎ブロック設置(据付) 材工共 (4週8 休)

誤

V1014411  
目かくしフェンス

# 1 位 単 価 表

第0020号 単価表  
( 10 m 当り )

頁0-0043

H=1500

名 称 ・ 規 格	数 量	単 位	単 価(円)	金 額(円)	備 考
アンキスト基礎アロワ設置(据付) 200kg以上400kg以下 (床掘り・埋戻し含まず)	6	個			材工共
フェンス	10	m			材料費
フェンス設置手間	10	m			工費
諸雑費	1	式			
***合計***	10	m			
**単位当り**	1	m			

正

V1014411  
目かくしフェンス  
H=1500

### 1 位 単 価 表

第0020号 単価表  
( 10 m 当り )

頁0-0043

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
アンキスト基礎アタッチ設置(掘付) 200kg以上400kg以下 (床掘り・埋戻し含まず)	6	個			材工共 (4週8休)
フェンス	10	m			材料費
フェンス設置手間	10	m			工費
諸経費	1	式			
***合計***	10	m			
**単位当り**	1	m			